
Задание. Дана передаточная функция разомкнутой системы одного из трех видов 
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Значения постоянных времени и номер ПФ заданы в таблице 

Таблица 1. Данные для домашнего задания

	№ Варианта
	T1, с
	τ2, с
	T3, с
	Номер ПФ

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	0,100
	0,042
	0,020
	W1(p)

	2
	0,112
	
	0,026
	

	3
	0,088
	
	0,014
	

	4
	0,092
	
	0,016
	

	5
	0,096
	
	0,018
	

	6
	0,080
	
	0,010
	

	7
	0,104
	
	0,022
	

	1
	2
	3
	4
	5

	8
	0,108
	
	0,024
	

	9
	0,084
	
	0,012
	

	10
	0,116
	
	0,028
	

	11
	0,120
	0,050
	0,010
	W2(p)

	12
	0,124
	
	0,012
	

	13
	0,128
	
	0,014
	

	14
	0,132
	
	0,016
	

	15
	0,136
	
	0,018
	

	16
	0,140
	
	0,020
	

	17
	0,144
	
	0,022
	

	18
	0,148
	
	0,024
	

	19
	0,152
	
	0,026
	

	20
	0,156
	
	0,028
	

	21
	0,160
	0,058
	0,010
	W3(p)

	22
	0,164
	
	0,012
	

	23
	0,168
	
	0,014
	

	24
	0,172
	
	0,016
	

	25
	0,176
	
	0,018
	

	26
	0,180
	
	0,020
	

	27
	0,184
	
	0,022
	

	28
	0,188
	
	0,024
	

	29
	0,192
	
	0,026
	

	30
	0,196
	
	0,028
	


Получить ПФ замкнутой системы с единичной ООС и построить для нее временные и частотные характеристики (АЧХ, ФЧХ и годограф КЧХ). Переходную характеристику найти операторным методом, а импульсную – путем дифференцирования переходной характеристики.

_1347528633.unknown

_1347528669.unknown

_1347528597.unknown

